



## **В Самарской области местный житель, обвиняемый в убийстве сына, предстанет перед судом**

Шенталинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 76-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, 1 октября 2016 года обвиняемый, находясь у себя дома в состоянии сильного алкогольного опьянения, на почве произошедшей накануне ссоры, причинил ножевое ранение в область спины своей 74-летней супруге. Женщине удалось вырваться и убежать от мужа. После этого мужчина подошел к спящему 29-летнему сыну и нанес ему не менее 4 ударов ножом в область туловища. От полученных повреждений мужчина скончался. Затем обвиняемый пытался покончить жизнь самоубийством и нанес себе несколько ударов ножом в область живота, но ранения оказались незначительными и не повлекли смертельного исхода. Второй сын злоумышленника вызвал бригаду медицинской помощи.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в федеральный суд для рассмотрения по существу.

Преступления, в которых обвиняется мужчина относятся категории особо тяжких, наказание за которые предусматривается в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет.

13 Января 2017

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1093585>